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問題２(Ｈ２６)

④ ｙがｘに比例するものはどれか。次のア～エから１つ選び , その記号を書け。

ア 立方体の１辺の長さがｘ cm のとき , その表面積はｙ cm ２である。
イ １か月の平均気温がｘ℃のとき , その月の降水量はｙ mm である。
ウ １本１２０円のジュースをｘ本買ったとき , 合計金額はｙ円である。
エ 面積が２０ cm ２の長方形において , 横の長さをｘ cm としたとき , 縦の長さはｙ cm である

⑤ ｙはｘに反比例し , ｘ＝４ のとき ｙ＝－３である。 ④
このとき , ｙをｘの式で表せ。

⑤

問題２(Ｈ２７)

③ 関数 のｘの値とそれに対応するｙの値について述べた文として正しいものを , 次のア～エから１つ

選び , その記号を書け。

ア ｘの値とｙの値の和は , いつも４である。
イ ｙの値からｘの値をひいた差は , いつも４である。
ウ ｘの値とｙの値の積は , いつも４である。
エ ｘが０でないとき , ｙの値をｘの値で割った商は , いつも４である。

④ 関数 ｙ＝３ｘ ２ について , ｘの変域が －４≦ｘ≦２ のとき , ｙの変域は ③
ａ≦ｙ≦ｂ である。このとき , ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

④ ａ＝ ｂ＝

問題２(Ｈ２８)

③ 次の関数のうち , ｘ＜０ の範囲において , ｘの値が増加するとｙの値も増加する関数はどれか。次のア～エ
からすべて選び , その記号を書け。

ア ｙ＝－５ｘ イ ウ ｙ＝ｘ－５ エ ｙ＝－５ｘ ２

④ ｙはｘに反比例し , ｘ＝６ のときｙ＝－８ である。このとき , ｙをｘの式で表せ。

③

④

問題２(Ｈ２９)

③

④

③

④

問題２(Ｈ３０)

③

④

③

④

H26 H27 H28 H29 H30
－ 反比例

③

比例 ２乗に比例
④

反比例 －
⑤
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問題２(Ｈ２６)

④ ｙがｘに比例するものはどれか。次のア～エから１つ選び , その記号を書け。

ア 立方体の１辺の長さがｘ cm のとき , その表面積はｙ cm ２である。
イ １か月の平均気温がｘ℃のとき , その月の降水量はｙ mm である。
ウ １本１２０円のジュースをｘ本買ったとき , 合計金額はｙ円である。
エ 面積が２０ cm ２の長方形において , 横の長さをｘ cm としたとき , 縦の長さはｙ cm である

⑤ ｙはｘに反比例し , ｘ＝４ のとき ｙ＝－３である。 ④ ウ
このとき , ｙをｘの式で表せ。

⑤

問題２(Ｈ２７)

③ 関数のｘの値とそれに対応するｙの値について述べた文として正しいものを , 次のア～エから１つ

選び , その記号を書け。

ア ｘの値とｙの値の和は , いつも４である。
イ ｙの値からｘの値をひいた差は , いつも４である。
ウ ｘの値とｙの値の積は , いつも４である。
エ ｘが０でないとき , ｙの値をｘの値で割った商は , いつも４である。

④ 関数 ｙ＝３ｘ ２ について , ｘの変域が －４≦ｘ≦２ のとき , ｙの変域は ③ ウ
ａ≦ｙ≦ｂ である。このとき , ａ , ｂの値をそれぞれ求めよ。

④ ａ＝ ０ ｂ＝ ４８

問題２(Ｈ２８)

③ 次の関数のうち , ｘ＜０ の範囲において , ｘの値が増加するとｙの値も増加する関数はどれか。次のア～エ
からすべて選び , その記号を書け。

ア ｙ＝－５ｘ イ ウ ｙ＝ｘ－５ エ ｙ＝－５ｘ ２

④ ｙはｘに反比例し , ｘ＝ ６ のときｙ＝－８ である。このとき , ｙをｘの式で表せ。

③ イ , ウ , エ
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問題２(Ｈ２９)
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④

問題２(Ｈ３０)

③

④

③

④

H26 H27 H28 H29 H30
－ 反比例

③

比例 ２乗に比例
④

反比例 －
⑤
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